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· Felicitaciones para ustedes, porque lograr esta beca no es fácil. Ha requerido un esfuerzo extraordinario. Utilicen todas las herramientas que han podido aprender durante este año, porque este año ha sido durísimo, pero también nos ha dejado enseñanzas: aprendimos a trabajar en remoto, aprendimos a trabajar y estudiar en nuestras computadoras, con realidades muy distintas, entramos en contacto con el mundo de una forma distinta. Esta es una enseñanza que tenemos que aprender y nos va a acompañar.

· Nosotros otorgamos las becas: cuando damos la beca, les estamos diciendo a cada uno de ustedes que supo poner el esfuerzo, el compromiso y el talento para poder llegar. Creo que esta es razón de orgullo para todos ustedes, consiguieron algo que no es fácil pero que va a ser muy importante para el futuro de ustedes, para su familia. Es mucho más que el valor material de la beca, es el honor de saber que lo lograron, y van para adelante.

· La formación de todos ustedes es muy importante. La educación es la clave del desarrollo de la comunidad. Empezamos el programa de becas en 1976, pero la verdad viene por los valores y el espíritu de mi abuelo, Agostino Rocca (1895-1978) y nuestra familia desde mucho antes. 

· La educación es un factor de transformación de la sociedad, de crecimiento de la sociedad, como un valor de movilidad social. Independientemente de sus orígenes, cada uno con su talento y su compromiso, podía llegar a donde quería. Eso es un valor fundamental para el Grupo Techint y con el cual nosotros crecimos a lo largo del tiempo. 


· La educación no puede ser un privilegio, tiene que tener acceso, es un derecho. Pero al mismo tiempo es un deber, es una extraordinaria oportunidad para todos ustedes. Es un deber porque permite a la comunidad crecer gracias a la educación de todos ustedes, gracias a la mejora permanente de lo que hacemos. La educación es muy importante para el dialogo de la sociedad. Cuando conocemos la realidad, la estudiamos, la profundizamos, estamos en condición de tener un diálogo sobre temas reales, encontrar acuerdos y resolver problemas para hacer crecer a nuestras comunidades. Esto es importantísimo para nuestra organización industrial.

· Por eso, cada año estamos entregando 2300 becas en 14 países y 38 comunidades del mundo, comunidades como Campana, pero en todo el mundo. Pero en Argentina, con más de 1300 becas, es el país donde más becas damos. Claramente en Argentina tenemos nuestras raíces y creemos que con esto contribuimos al crecimiento de comunidades a lo largo del tiempo. Ustedes pueden contribuir a todo esto y lo van a hacer en el curso de su vida.

· Gracias, mucho agradecimiento a sus familias, y mucha confianza en la educación. Mantenganla a lo largo de su vida, esta va a ser la manera de desarrollar su talento. Cada uno de nosotros tiene su pasión, sus aspiraciones, y me gustaría que cada uno de ustedes pueda llegar a realizarlas. La educación es una herramienta muy importante. A partir de esto ustedes pueden llegar a donde quieran, no hay límite, y lo han demostrado llegando hoy a conseguir su beca.
